

«Знаки дорожные помним всегда»

https://www.instagram.com/p/CXK9Plcs66n/?utm_medium=copy_link



gibdd86kogalym ЮИД и Юнармия 🚦

Юные инспекторы дорожного движения детского сада «Сказка» встретили гостей. Ими стали юнармейцы школы №7, которые провели немало полезного времени с ребятами.

◆ Формирование у детей старшего дошкольного возраста основ безопасного поведения на улицах города важная составляющая воспитания юных пешеходов.

В ходе подобных игр у детей развивается осторожность, внимательность, самостоятельность, ответственность и главное - осмотрительность на дороге.

◆ Дети поиграли с юнармейцами, вспомнили основные правила для пешеходов, собрали мозаики из дорожных знаков и попробовали сами регулировать движение с помощью игрового светофора.

◆ В конце мероприятия школьники подарили детям световозвращающие наклейки, которые так важны и необходимы самым юным пешеходам нашего города.